Stadt Staßfurt

Betriebsausschuss der Stadt Staßfurt Ausschussvorsitzender



BEKANNTMACHUNG

03.09.2021

Die nächste Sitzung des Betriebsausschusses findet am

Mittwoch, dem 15.09.2021 um 17:30 Uhr im Mehrzwecksaal der Stadtwerke Staßfurt GmbH, Athenslebener Weg 15, Staßfurt

statt.

Tagesordnung

Öffentlicher Teil

- Eröffnung der Sitzung des Ausschusses
- 2. Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung
- 3. Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 4. Abstimmung über die Tagesordnung und der vorliegenden Anträge, Informationen und Veränderungen der Tagesordnung
- 5. Abstimmung über die Niederschrift der vorhergegangenen Sitzung
- 6. Einwohnerfragestunde
- 7. Informationen der Betriebsleitung
- 8. Information zur aktuellen Unternehmenslage des Stadtpflegebetriebes, Eigenbetrieb der Stadt Staßfurt Controllingbericht per 30. 6. 21 -

Beratung und Beschlussfassungen

- Feststellung Jahresabschluss 2020 des Stadtpflegebetriebes Staßfurt, Eigenbetrieb der Stadt Staßfurt Beschlussvorlage 0425/2021
- Ergebnisverwendung des Stadtpflegebetriebes Staßfurt, Eigenbetrieb der Stadt Staßfurt, für das Geschäftsjahr 2020.
 Beschlussvorlage 0424/2021
- Entlastung der Betriebsleitung des Stadtpflegebetriebes Staßfurt, Eigenbetrieb der Stadt Staßfurt, gemäß § 19 Abs. 4 Ziff. 3 EigBG Beschlussvorlage 0419/2021
- 12. Anfragen und Anregungen

Nicht öffentlicher Teil

- 13. Abstimmung über die Niederschrift der vorhergegangenen Sitzung
- 14. Prüfung Evaluierung der Umstrukturierungsmaßnahme des Stadtpflegebetriebes aus dem Jahr 1999 und der Rückführung des Gebäudemanagements aus dem Jahr 2011
- 15. Anfragen und Anregungen

gez. Sven Wagner Ausschussvorsitzender